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Ke@alao: Tvotuata lpappuikwv EElcwoswy
AoKNOELC
1. Na BpeBouvv oL TIpEG TG oTABEPAS a Y TIG OTIOLEG TO YPAUULKO CUCTI LA

x+2y-3z=4
3x-y+5z=2
dx+y+@-14)z=a+2

() €xel povo pa Ao
(B) £xel amelpeg AVoELS
() 8ev €xeL Aom

2. Na peTaTpamovV oL TIo KATW TIVAKES € aAVIYLEVOUG KALLAKWTOUG:

1 -2 3 4 -8
1 5 4 -13 2

2 -3 4 -1 2
(o) B2 2 3 4 7

3 4 1 -2 -8
3 7 7 -17 4

4 -1 2 -3 -6

3. Na yxpnowomomBel (a)n pebodog Gauss kat () n uEBodog twv Gauss-Jordan yio

va AVBOVV TA IO KATW YPAUUKE CUCTHHATA:

2x,-3x, =-2 x, +2x,-x,+5x, +b6x, =10
. 2x +x,=1 it. —x,—2x,+x,-3x,-2x, =4
3x,+2x, =1 2x, +4x,-2x,+6x, +3x, =6

X, +x,+2x, =1
2%, -x,+x, =2
X, =X,

2x,-x,+2x,-x,=0

-x,-2x,=4
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4. Noa AvBovv Ta YpauUIK& cUCTUATA:

3x,+x, =11 2x,+3x,—x, =1
. 2x,+3x,+x,=5 i. 3x,+5x,+2x,=8
X, +2x,-2x,=-3 2x,—2x,-3x,=-1
x, +3x,+x,-2x,=3 X +x,-x,—x,=4
i 2x, —2x, —4x, =4 o 2x, +x,+x,+x, =-1
X, +x,+x,=3 " x, +3x, +2x, +2x, =5
2x,+5x,+3x, +6x, =16 X, =X, +x,—Xx, =2
4x, +x, =2 x, +x,-3x,+x, =12
v. 2x,+6x,-2x,=3 i -3x, —x, —2x, =4
4x, +8x,—-5x, =4 x, +2x,+3x,-x, =-10

2x,—-x,+x,+x, =1

5. Na AvB0oUVv Ta TTLo KATW OUOYEVT] YPUUMIKA CUCTIUAT:

2x,-x,-3x,=0 x,+3x,-2x,=0
. -x,+2x,-3x,=0 . 2x,+x,-4x,+3x,=0
i,
x +x,+4x,=0 2x,+3x,+2x,-x,=0

—4x,-3x,+5x,-4x,=0

x, +3x,+x,=0

x, +4x,+2x,=0

s

-2x,-2x,-x,=0

=\
=

2x,-4x,+x,+x,=0

x, —2x,-x,+x,=0




